

创造幸福 爱在蓝光 浪漫满屋

2015市场星报一见倾“星”单身派对 甜蜜举行

2月7日,2015市场星报一见倾“星”单身派对活动在位于北一环与站西路交口的蓝光时代红街中心举行。本次活动作为市场星报系列单身派对活动,吸引了不少读者、单身男女的关注,无论是在校学生还是在职上班族都踊跃报名,活动当天共邀约了100名单身男女青年前来参加本次活动。

男女嘉宾们齐聚一堂,简单又有趣的互动游戏嗨翻现场,不少人收获了属于自己的缘分。大家在一见倾“星”活动所营造的浪漫氛围中,度过了一个愉快的周末。

■ 倪路/图



单身大派对 甜蜜举行

活动自13点15分开始,就陆陆续续有嘉宾前来签到。美丽大方的女士、风度翩翩的男士们领取了属于自己的“爱情号码牌”。14点,主持人宣布开场,一场“爱情抱抱”的游戏让男女嘉宾们有了第一轮的交流互动,瞬间点燃了现场热情。

“我是在报纸上看到有征集,于是就打电话报名。”盛先生告诉笔者,他希望自己能够交“好运”。而通过朋友圈了解到本次活动的王女士则告诉笔者,“在微信上看到了这次活动的报名,抱着试试的心态来的,也想通过这

样的活动,多结交一些朋友。”

随后浪漫而迷人的萨克斯独奏,更是为现场增添了浪漫优雅的气氛。因为多数参加本次活动的朋友们都互不相识,因此,主办方特意把互动活动设置得一环紧扣一环,给男女嘉宾逐步了解对方的机会。随着爱情站位、爱情气球、爱情引路、爱情朗读、爱情灵犀等缤纷活动逐步开展,将现场氛围推向一波又一波的高潮。激动人心的抽奖活动,更是活动现场的一大亮点,引爆了全场活动的最高潮。

为单身男女青年创造幸福

据主办方介绍,本次相亲活动给了男女嘉宾相识、交流、互动的平台,希望能够让现场的年轻人满意而归。情感是人类永恒的主题,在城市工作、生活的年轻人在打拼事业的同时,往往忽略了筑建自己的感情,相亲这个古老的形式,历来都是婚姻形成的重要组成部分。单身派对对这样优质的活动,还将继续办下去,为更多的年轻人提供交友的平台。

而作为本次活动的举办地,蓝光时代红街中心相关负责人表示,蓝光地产,中国地产25强实力,积淀丰富人居经验,层层把关每一处建筑细节,22项精装细节优化,17次设计与选材评审,完备的精装、成熟的施工管理体系,极致细节呈现精致生活,力求至善至美。蓝光地产也在致力于80后、90后年轻男女们,创造属于他们的幸福人居生活。



已婚男冒充“高富帅”骗财骗色 得知“女友”怀孕 他偷走25.5万溜之大吉

星报讯(杨光 记者 马冰璐) 已婚男冒充“高富帅”与女子交往,先是以“做生意养家”为由骗取对方33万元。得知她怀孕后,他竟顺走25.5万元并溜之大吉。

昨日,市场星报记者获悉,犯罪嫌疑人仇某因涉嫌盗窃罪、诈骗罪被移送至合肥市庐阳区检察院提请逮捕。

仇某,男,44岁,2013年,他冒充“高富帅”在QQ上认识了阿梅(化名)。没多久,两人确定了恋爱关系,期间,仇某对她呵护备至,这让阿梅感动不已,对他的身份也更加深信不疑。

见时机成熟,从去年4月份起,仇某以“做生意养家”为由先后骗取阿梅33万元。去年7月,阿梅怀孕了,得知消息后,仇

某萌生了溜之大吉的念头。去年11月4日~6日,他趁阿梅不备,盗取了她的银行卡和手机卡,并将其银行卡上的25.5万元盗走。

得手后,他向阿梅谎称要去国外并潜逃。今年1月7日,仇某被抓获归案。据了解,早在2011年4月,他便因涉嫌诈骗罪被网上追逃。

又见街头残局 一市民20分钟被骗2500元

星报讯(星级记者 张敏) 街头残局,看似有破绽,加上旁边有“看客”怂恿,路人一再下注,最后输得精光。此类街头“残局”骗局不在少数,但临近春节,骗局再现,仅昨天一天,合肥街头就有多位市民被骗,还有人敢怒不敢言。

昨日下午4点多,省城金寨路与太湖路交口处,市民小何经过时,被吆喝声吸

引住,一拨人围着象棋残局看,不时有人叫喊。小何看了几眼,觉得残局有破绽,在旁人的怂恿下,遂拿出200块钱下注,自然而然输了。“对方还让我继续下,赢了给双倍钱。”小何退出,拨打了报警电话。

同样在金寨路与望江路交口处,也有市民轻信街头残局,一连下了好几盘,输了1000多。

省城寿春路逍遥津公园附近,有七八个人摆起残局,一名跃跃欲试的市民加入后,20分钟不到,被骗走身上2500块钱。

警方也提醒市民,这种江湖残局都是有套路的,围观者多是“托”,甚至还会借钱给你怂恿参加,市民一定不要围观加入,骗子一旦得手,立马一哄而散,钱就打了水漂。

合肥一模昨天结束 教育局负责人支招: 考生后期复习 少做偏题、怪题

星报讯(记者 桑红青) “一带一路”战略、合肥市创新型城市建设……昨天,备受关注的合肥市2015年高三第一次教学质量检测(俗称“合肥一模”)顺利结束,市场星报记者昨天在合肥六中、合肥一中等考点采访时,受访的考生表示昨天开考的数学、物理等五个学科试题难易适中,没有出现偏题、怪题。其中政治学科试题出现不少“时髦词”,很多热点新闻成为考题。

据合肥市教育局相关负责人介绍,目前9个学科的标准答案已经在合肥教研网上公布,考生可自行登录网站参阅标准答案,发现自身考试出现的问题。对于此次考试没有发挥好的考生也不要太在意成绩,此次考试的目的是帮助考生“查漏补缺”,发现每个学科自身的不足比考高分更有意义。

合肥市教育局教研室负责人建议,考生一模后的复习要回归课本,对以前做过的笔记和纠错本进行重新梳理,避免知识点的大量遗忘;合肥一模还是按照9个学科分科测试,合肥二模开始就进入“高考模式”,按照文综、理综进行考试,试卷内容更接近高考,所以考生要多做一些综合训练,有意识地在规定时间内完成一次考试,训练自己合理分配考试时间。另外,考生后期复习不要做一些偏题、怪题,要多做基础题,减少人为因素失分。

省城捣毁4处 无证行医窝点



星报讯(记者 王玮伟) 为进一步整顿医疗秩序打击非法行医,巩固打非成果,近期,合肥市卫生局卫生监督所展开打击非法行医专项行动。

此次专项行动对瑶海区南陵路菜市场 and 凤台路菜市场附近进行了突击检查,共查处无证行医4户,查封扣押药品4箱、牙科器械2件,现场行政处罚4户,责令其立即停止无证开展诊疗活动,并现场张贴取缔公告。

同时,瑶海区卫生局根据“两法衔接”工作机制,已将符合涉嫌刑事犯罪移送条件的3户行政处罚案件卷宗及调查材料移送至公安机关处理,并报同级人民检察院备案,震慑了不法分子,多年“顽疾”有望铲除。

此次联动,合肥市区两级卫生执法过程中密切协作,向社会传递了政府“严厉打击非法行医,绝不姑息”的决心,对进一步整顿和规范医疗秩序,建立健全长效工作机制必将起积极的作用。